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n Координатори проектів ЗНУ взяли участь у Міжнародній конфе-

ренції “Україна – Європейський Союз: від партнерства до асоціації”,

присвяченій 25-річчю підписанню Угоди про партнерство і співро-

бітництво між Україною та ЄС. Захід пройшов у ЛНУ імені І. Франка.

ЗНУ представляли координатори міжнародних проектів EUROPROC і

EUVOLIA, що реалізуються у виші в рамках програми Еразмус+,

напрямок Жана Моне – доценти Вікторія Меняйло й Олена Тупахіна,

які виступили з доповідями щодо розвитку європейських студій в

ЗНУ. Доповідачів відзначили подякою від організаторів. Також на

ім'я ректора ЗНУ Миколи Фролова надійшов лист-подяка від

“Української асоціації викладачів і дослідників європейської інтегра-

ції” за підписом Ірини Сікорської. Зокрема, у ньому йшлося про те,

що досвід ЗНУ щодо розвитку університетської проектної діяльності

є унікальним і заслуговує на поширення в академічному середови-

щі. "Підтримка керівництвом викладачів у наших ЗВО є одним із

ключових факторів успішного впровадження проектів, тому щиро

дякуємо Вам, вельмишановний Миколо Олександровичу, за Ваш

інноваційний підхід, стратегічне бачення та небайдужість до міжна-

родної проектної діяльності!", - зазначила Ірина Сікорська.

n На офіційному сайті ЗНУ до 22 квітня триває реєстрація на пробні

тренінги із ЗНО з іноземних мов (англійська, німецька, французька,

іспанська) для вступу в магістратуру. Вони відбудуться 24 квітня о

14.30 у навчальному корпусі № 2. Участь у них можуть брати як

випускники бакалаврату ЗНУ, так і інших закладів вищої освіти. За

інформацією можна звертатися до відділу доуніверситетської підго-

товки, профорієнтації та працевлаштування. Реєстрація доступна за

покликанням: https://signup.znu.edu.ua/index.php?r=student

%2Fregistration&id_group=43

n ЗНУ відвідала представник компанії Clarivate Analytics Ірина

Тихонкова. Вона провела семінар для наукової спільноти, презенту-

вавши тему “Публікаційна стратегія науковця і установи”.

Проректор Юрій Каганов представив доповідача й окреслив привід

зустрічі: необхідність адаптації видань ЗНУ до умов і вимог європей-

ського наукового простору. Фахівець надала характеристику публі-

каційної стратегії закладів освіти, а також продемонструвала можли-

вості профілю Web of Science. 

n У виші відбувся Фестиваль педагогічних ідей для корекційних

педагогів. Організатори фестивалю – “Академія талановитих керів-

ників” та факультет СПП – запросили близько 270 гостей – праців-

ників освіти. Присутніх привітала декан Ольга Пономаренко, яка

наголосила на тому, що на сьогодні факультет СПП відкриває спеці-

альність “Спеціальна освіта” та виступає активним учасником підго-

товки корекційних педагогів, логопедів, дефектологів. Позитивна

атмосфера заходу сприяла обміну досвідом, налагодженню зв’язків

та народженню нових інноваційних ідей.

n До ЗНУ з офіційним візитом завітав американський фотограф-

документаліст Брендан Хоффман, щоб відкрити власну виставку

“Бразерленд: війна в Україні”. Вона діятиме у виші впродовж міся-

ця. Відкрили захід декан факультету журналістики Володимир

Костюк та його заступник із міжнародного співробітництва і про-

ектного менеджменту Катерина Сіріньок-Долгарьова. Крім того, в

університеті провели також засідання круглого столу за участю

Брендана Хоффмана. До обговорення актуальних питань долучила-

ся ще одна почесна гостя вишу – американська журналістка, сти-

пендіат програми імені Фулбрайта Рене Хікман. Заходи організува-

ли в рамках проекту “Молоді та розумні”, який передбачає співпра-

цю української й американської молоді. Візит гостей до ЗНУ завер-

шився фаховим майстер-класом із фотожурналістики. 

n На ФІФ завітав директор організації “Французька без кордонів”

(Ліон, Франція) Бенджамін Бекнер, який прочитав студентам лекцію

про взаємовплив і взаємне існування французької й англійської

мов. До заходу долучились студенти різних курсів, а також декан

Галина Морошкіна, завідувач кафедри романської філології і пере-

кладу Ірина Шаргай та інші викладачі. Гість розповів про можливо-

сті стажування наших студентів у мовному таборі. Також Бенджамін

Бекнер презентував звіт про спільну подорож українських і фран-

цузьких студентів до Карпат та Івано-Франківська. 

n На факультеті СПП відбувся тренінг для викладачів із впроваджен-

ня ігрових та діяльнісних методів навчання. Від благодійного фонду

the LEGO Foundation (королівство Данія) ЗНУ отримав безкоштовно

50 наборів цеглинок LEGO та набори LEGO System, які викладачі

активно застосовують під час викладання фахових дисциплін спеці-

альності “Початкова та дошкільна освіта”. Захід провела регіональ-

ний тренер – Олена Черевична. Наступний етап – архітектурний

фестиваль на тему “Професії майбутнього” шляхом будівництва

моделі з конструктора LEGO та презентації цього проекту.

НОВИНИ

Більше 600 абітурієнтів взяли участь у пробному ЗНО на базі університету
У ЗНУ відбулося пробне зовнішнє неза-

лежне оцінювання від Дніпропетровсько-

го регіонального центру оцінювання яко-

сті освіти. Під час другого пробного ЗНО до

нашого вишу завітали 279 абітурієнтів із

міста й області (із математики – 66 осіб, із

географії – 61 особа, із біології – 92 особи

та із хімії – 55 осіб).

Захід проходив за всебічного сприяння

адміністрації вишу, зокрема ректора ЗНУ

Миколи Фролова, а координацію тестуван-

ня здійснював проректор з науково-педа-

гогічної та навчальної роботи Олександр

Гура.

Усього під час проведення пробного

ЗНО задіяли 22 аудиторії навчального кор-

пусу № 2. Тож у проведенні тренінгу взяли

участь 22 старших інструктори, 22 інструк-

тори і 7 чергових – здебільшого, виклада-

чів та співробітників Запорізького націо-

нального університету.

Розповідаючи про перебіг пробного

зовнішнього незалежного оцінювання на

базі ЗНУ, начальник відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування Галина Микитів зазначи-

ла: “Запорізький національний універси-

тет давно і плідно взаємодіє із Дніпропет-

ровським регіональним центром оціню-

вання якості освіти. Зокрема, виш є бага-

торічною базою для проведення як основ-

них сесій зовнішнього незалежного оціню-

вання, так і пробного ЗНО. Тож його спів-

робітники мають неабиякий досвід прове-

дення таких тренінгів, і цього разу, як

завжди, спрацювали чітко й злагоджено.

Загалом, за дві суботи участь у пробному

ЗНО взяли більше 600 абітурієнтів. Для

них це – корисний досвід, який допоможе

не лише зменшити стрес при проходженні

основної сесії ЗНО, але й ознайомитися на

практиці з процедурою його проведення.

Також вони вчасно можуть виявити теми,

на які потрібно звернути особливу увагу

при підготовці до основної сесії зовнішнь-

ого незалежного оцінювання-2019”.

Таміла Тарасенко

Аліна Бєломийцева

ВІТАЄМО
n Нещодавно було оприлюднено рейтин-

гові оцінки кандидатів складу секцій за

фаховими напрямами Наукової ради

МОН України. За їх результатами до цих

структур увійшли і науковці нашого уні-

верситету: секція “Соціально-історичні

науки”: Воронкова В.Г., Каганов Ю.О.; се-

кція “Науки про Землю”: Волков В.П., Го-

рошкова Л.А.; секція “Економіка”: Че-

реп А.В.; секція “Наукові проблеми мате-

ріалознавства”: Гіржон В.В., Бєло-

конь Ю.О.; секція “Право”: Коломо-

єць Т.О.; секція “Механіка”: Грищак В.З.;

секція “Біологія, біотехнологія та актуальні

проблеми медичних наук”: Лях В.О., Фро-

лов О.К.; секція “Інформатика та кіберне-

тика”: Козін І.В., Чопоров С.В.; секція “Лі-

тературознавство, мовознавство та ми-

стецтвознавство”: Торкут Н.М., Христіані-

нова Р.О., Павленко І.Я.; секція “Загальна

фізика”: Яновський О.С.

n За підтримки економічного факультету

та Запорізької гімназії № 27 відбулися

змагання з волейболу. Цей спортивний

захід проходить третій рік поспіль на честь

Дня українського добровольця. У заході

взяли участь об’єднана команда ветера-

нів-прикордонників Запорізької області та

прикордонників Бердянського прикор-

донного загону (капітан Володимир

Чубукін), команда студентів економічного

факультету (капітан Микита Юлпатов) та

школярі гімназії № 27 (капітан Микита

Харьов). У складі команди студентів грала

і декан економічного факультету Алла

Череп, а серед ветеранів прикордонників

– викладач факультету Олександр

Лепьохін. Перемогу отримала команда

школярів гімназії, друге місце – у студен-

тів ЗНУ, а третє – у ветеранів-прикордон-

ників. 

n На базі Одеського державного екологіч-

ного університету відбулась підсумкова

науково-практична конференція ІІ туру

Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт зі спеціальності “Мене-

джмент” спеціалізації “Менеджмент при-

родоохоронної діяльності”. ЗНУ під час

заходу представляла студентка Марія

Могульська (керівник – Лідія Горошкова).

Дівчина виступила із доповіддю “Дуальні

проблеми у менеджменті природоохорон-

ної діяльності”. За результатами дослі-

дження, Марію відзначили дипломом І

ступеня. 

n Із 19 по 24 березня в Харкові пройшов

Чемпіонат України з олімпійського тхек-

вондо, у якому взяли участь понад 800

учасників. ЗНУ представляв студент 2

курсу юридичного факультету Тарас

Мальченко. У рамках чемпіонату спорт-

смен провів два поєдинки. У першому він

здобув перемогу над спортсменом із

Одеси з рахунком 22:0, а у фіналі Тарас

переміг представника

Харьківської області із

рахунком 21:24. Став-

ши першим у віковій

категорії “дорослі”, Та-

рас Мальченко прой-

шов відбір на Чемпіо-

нат світу в місті Ман-

честер (Англія), який проходитиме 14-19

травня 2019 року. 

ЗНУ активно працює над комерціалізацією наукових розробок 
Запорізький національний університет під час столичного засі-

дання круглого столу “Партнерство університетів та бізнесу:

комерціалізація університетських досліджень” представляв про-

ректор з наукової робити Геннадій Васильчук. Захід проходив у

рамках реалізації Проекту міжнародної технічної допомоги

“Партнерство для розвитку міст” (ПРОМІС), який впроваджується з

квітня 2015 року по грудень 2020 року Федерацією канадських

муніципалітетів за фінансової підтримки Міністерства міжнарод-

них справ Канади. 

В обговоренні актуальних питань, які стоять на сьогодні перед

освітньою галуззю України, взяли участь представники проекту

ПРОМІС, сектору бізнесу й аналітики. Під час обговорення запро-

понованих питань Геннадій Васильчук наголосив, що українські

університети виросли зі старої, радянської моделі закладів вищої

освіти, коли їхньою головною функцією було навчання. Зараз виші

мають переходити до європейської й американської систем, від-

повідно до якої університет – це центр наукової діяльності. На сьо-

годні деякі науковці не розуміють алгоритму співпраці з представ-

никами бізнесу. Навіть у випадках, коли представники бізнес-

структур самі звертаються по допомогу до наукових кіл, не всі

вчені вміють надати потрібну інформацію й забезпечити бізнес-

супровід найбільш привабливих наукових розробок. «Ми знаємо,

що на сьогодні університети – основні драйвери розвитку еконо-

міки, – наголосив Геннадій Васильчук під час обговорення. –

Завдання сучасної університетської науки – зближення й інтегра-

ція з бізнесом, особливо на рівні малих і середніх підприємств. В

Україні є чудові приклади такої співпраці в цьому напрямку, на які

потрібно рівнятися іншим вишам».

Розповідаючи про свою участь у засіданні круглого столу,

Геннадій Миколайович підкреслив, що діяльність ЗНУ в галузі

комерціоналізації наукових розробок здобула схвальну оцінку екс-

пертів проекту ПРОМІС. «Ми вже зараз маємо пишатися науково-

практичними розробками наших математиків, фізиків і біологів»,

– наголосив проректор. При цьому він зауважив, що ЗНУ не має

зупинятися на досягнутому: попереду в його науковців багато

роботи, завдяки якій перед вишем відкриються нові горизонти. 
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n 2 квітня – завідувача кафедри загальної та прикладної екології та зоології,
професора Олександра Федоровича Рильського; завідувача кафедри психоло-
гії, доцента Наталію Олександрівну Губу; завідувача навчальної лабораторії
кафедри обробки металів тиском Інженерного інституту ЗНУ Геннадія
Тимофійовича Мамонтова;
n 4 квітня – заступника декана з наукової та міжнародної роботи факультету
економіки та менеджменту Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри
фінансів, банківської справи та страхування Ірину Вадимівну Сіліну;
n 5 квітня – заступника декана з навчальної роботи факультету фізичного
виховання, завідувача кафедри туризму, професора Наталію Валеріївну
Маковецьку; заступника декана з наукової роботи факультету іноземної філо-
логії, доцента кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Марину
Вікторівну Воробйову; завідувача навчально-дослідної лабораторії енергое-
фективних технологій кафедри теплоенергетики та гідроенергетики
Інженерного інституту ЗНУ Тетяну В’ячеславівну Черненко;
n 6 квітня – завідувача навчальної лабораторії інформаційного забезпечення
освітнього процесу навчального відділу Наталю Володимирівну Кириченко;
завідувача навчальної лабораторії телевізійної журналістики кафедри журна-
лістики Катерину Григорівну Вавілову;
n 7 квітня – заступника декана з міжнародної роботи факультету іноземної
філології, доцента кафедри романської філології і перекладу Ольгу
Володимирівну Тупахіну;
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n професор кафедри туризму – 1,0 ставки;
n доцент кафедри фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;
n доцент кафедри теорії та методики фізичної культури
і спорту – 2,0 ставки;

n доцент кафедри туризму – 2,0 ставки;
n доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури 
та спорту – 2,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, 

науково-педагогічний стаж роботи не менше ніж п’ять років і науковий 

ступінь доктора наук відповідної галузі наук або вчене звання професора 

за профілем кафедри.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше

ніж п’ять років науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата

наук або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування 

оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, 

навчальний корпус № 1, відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву, додається:

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список 

наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби

за основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, нау-

ковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно 

до чинного законодавства;

?одну фотокартку розміром 4х6 см; 

?копію паспорта громадянина України;

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

…і ювілярів вишу!
n 1 квітня – диспетчера експлуатаційно-технічного відділу Ірину Іванівну
Каніболоцьку; адміністратора Комбінату громадського харчування Сергія
Анатолійовича Власенка;
n 3 квітня – старшого лаборанта кафедри економічної кібернетики Валентину
Володимирівну Рянічеву; прибиральницю службових приміщень лабораторно-
го корпусу Тетяну Новомирівну Кінцурашвілі; швейцара спортивно-оздоров-
чого комплексу Валентину Вікторівну Осетрову;
n 5 квітня – в.о. завідувача відділу аспірантури і докторантури Олену Петрівну
Єфіменкову.

n На математичному факультеті в рамках проекту запорізько-

го Департаменту освіти і науки “Міські методичні навчання”

провели фаховий семінар “Методичні аспекти розв’язування

олімпіадних завдань з фізики” для 50 вчителів. Привітали

учасників: проректор Олександр Гура, методист центру

Департаменту Павло Долгорукий, заступник декана Геннадій

Циммерман. Під час заходу із вчителями поділилися іннова-

ційними методиками викладання. Крім того, на семінарі

виступив проектний менеджер Олексій Кудін. Він анонсував

відкриття “Лабораторії StEM-освіти” в рамках внутрішньоуні-

верситетського гранту, який виграв математичний факультет.

Доповідач запросив усіх охочих на безкоштовні практичні

профорієнтаційні тренінги із роботи з електронними конструк-

торами для створення роботів на базі платформи Arduino

UnO, а також на тренінги з програмування цього обладнання.

n У ЗНУ відбувся узагальнювальний науково-методичний

(аналітичний) семінар, на якому аналізували типові помилки

абітурієнтів, виявлені під час тренінгових сесій із підготовки

до ЗНО. Із групами учасників заходу працювали інструктори з

іноземних мов та з історії України. Семінар відбувся в рамках

діяльності Регіонального освітньо-наукового інноваційного

комплексу ЗНУ (РОНІК). Крім того, до підготовки важливого

профорієнтаційного заходу долучилися співробітники відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаш-

тування. Консультантами семінару стали викладачі ФІФ та

історичного факультету. Зокрема, аналіз помилок представи-

ли Євгенія Стуліна, Світлана Запольських та французький вик-

ладач-волонтер Жан Люк Ісселє. З аудиторією шкільних вчите-

лів історії працював Юрій Іріоглу. Учителі запорізьких шкіл

подякували представникам вишу за сприяння у якісній підго-

товці абітурієнтів до проходження ЗНО й висловили сподіван-

ня на подальшу плідну співпрацю.

n На ФІФ провели 28 методичний семінар-практикум для

вчителів, присвячений сучасним технологіям навчання іно-

земних мов. Організаторами заходу виступили декан Галина

Морошкіна, доценти Ольга Каніболоцька, Ганна Ваніна та

інші науково-педагогічні працівники спільно з науково-мето-

дичним центром департаменту освіти і науки Запорізької

міськради і його методистом Іриною Нагорновою. Відзна-

чимо, що основною метою семінару став обмін досвідом між

колегами. Викладачі ЗНУ презентували вчителям візуальну

інструкцію з інформацією про напрямки підготовки бакалав-

рів і магістрів, мови які вивчаються на ФІФ, необхідні серти-

фікати для вступу. Робота семінару проходила у форматі сек-

ційних засідань з англійської, французької і німецької мов.

Заняття проходили іноземною. До них долучився й викладач

кафедри романської філології з Франції Жан-Люк Іссле, який у

рамках секційного засідання з французької мови розповів

про феномен “жовтих жилетів” як прояв соціального невдово-

лення. Також модератори секції з німецької мови Лариса

Федоренко й Алла Мамедова провели тренінги в Гете-інститу-

ті ЗНУ. Після семінару вчителі отримали його сертифікати, які

засвідчили високий рівень підвищення їх кваліфікації, та

подякували представникам ФІФ за нагоду налагодити зв’язки

й отримати новий практичний досвід.

НА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ

n Одним із пріоритетних напрямків

діяльності ФІФ є розвиток міжнародної

співпраці. Важливим кроком українсь-

ко-польського вектора співпраці стало

підписання угоди про співпрацю між

ЗНУ та польським вишем Polonia

University of Czestochowa, яка відкрила

можливість подвійного навчання перед

студентами вишу. Тож співпраця про-

довжилася проведенням І Міжнародної

наукової веб-конференції молодих уче-

них “Мова, культура, комунікація у все-

осяжному інтелектуальному просторі”. Її

організаторами стали ЗНУ, Полонійна

академія (Ченстохова, Польща) і Львів-

ський держуніверситет безпеки життєді-

яльності. Також до участі в заході у

скайп-режимі приєдналися представни-

ки українських вишів. ЗНУ на заході

представляли декан ФІФ Галина

Морошкіна, викладачі кафедр факульте-

ту та студенти різних курсів. Відкрив

конференцію в онлайн-режимі ректор

Полонійної Академії Анджей Кринський.

Він запросив до подальшої співпраці з

польським вишем усіх учасників.

Своєю чергою, заступник декана

Катерина Василина та професор кафед-

ри англійської філології, модератор

заходу Тетяна Козлова презентували на

конференції ЗНУ. Вони наголосили на

тому, що українські науковці керуються

у своїй діяльності європейськими цінно-

стями й прагнуть до інтеграції у світовий

освітній простір, тому розвиток такого

формату проведення наукових заходів

на сьогодні дуже актуальний для нашого

вишу. Згодом робота учасників тривала

за секційними напрямами. Вони звер-

нулися до розгляду таких глобальних

питань, як діалог мов і культур, галузеві

знання й комунікація, мова, культура і

комунікація в когнітивному вимірі, дис-

курс у просторі культури, мультимодаль-

на комунікація, картина світу в дзерка-

лі мов і культур тощо. 

n На факультеті СПП відбулася ІV

Всеукраїнська науково-практична кон-

ференція “Педагогіка вищої школи:

досвід і тенденції розвитку”, співоргані-

затором якої виступила Академія наук

вищої освіти України. Метою проведен-

ня заходу стало узагальнення досвіду

підготовки викладачів вищої школи в

умовах реформ суспільства, психолого-

педагогічне забезпечення процесу під-

готовки викладача вищої школи, його

професіоналізму й майстерності педаго-

гічної діяльності. На початку заходу

учасників привітала декан Ольга

Пономаренко. Вона побажала їм успіш-

ної роботи й відзначила актуальність

обраних для розгляду тем. Учені вияви-

ли велику зацікавленість проблемами,

що розглядалися на конференції. Це під-

готовка викладача в умовах реформ

суспільства; становлення і розвиток

особистості фахівця в нав-чально-

виховному процесі закладу вищої осві-

ти; забезпечення процесу підготовки

викладача вищої школи; гендерні про-

блеми вищої школи. У конференції

взяли участь 76 учасників. Серед них –

14 докторів наук, професорів, 35 кан-

дидатів наук, доцентів, 24 викладача

закладів вищої освіти України. Це пред-

ставники 23 навчальних закладів освіти

і наукових установ, зокрема, Криворізь-

кий державний педуніверситет, “Дні-

провська академія неперервної осві-

ти”, Одеський національний політехуні-

верситет, Запорізький державний мед-

університет та інші.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


